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Power Supplies

SDN 15-12-100C-EPM
SDN 15-12-100CX-EPM
Instruction Manual

Technical Specifications

Installation Specifications

Input

Overcurrent Protection

Nominal Voltage

100-240 Vac, 100-340 Vdc

Input: Internally fused.
Output: Outputs are capable of providing high currents for short periods of
time for inductive load startup switching.

Inrush Current <30A
Power Factor (PFC) >0.95
Nominal Frequency 50/60 Hz

Relay

Output

N.O. contact rated 200 mA/50 Vdc.

Connections

Nominal Voltage

12 Vdc (Adjustable from 12-15 Vdc)

An accessible disconnect device shall be installed external to the equipment.
Use copper conductors only, 60/75°C.

Input: Screw terminals. Connector size range: 16-10 AWG (1.5-6 mm?) for
solid or stranded conductors. Screw torque: 4.4-6.5 Ib-inch (50-73 N-cm).
Output: Two terminals per output. Connector size range: 16-10 AWG (1.5-6
mm?) for solid or stranded conductors. Screw torque: 4.4-6.5 Ib-inch (50-73
N-cm).

Use only one copper wire per terminal for input and output.

Non-ratcheting torque driver recommended.

Safety

Current 15A@ 12 Vdc
Power 180 W
Power Boost 1.5 x nominal current for 4 s
Hold-up Time ;ggo ngztgﬂltl \Ilgig’gl 00 Vac input @ Tams +25°C) to
Tolerance <% 2% overall
* Line Regulation <0.5%
* Load Regulation <0.5%
. Time and Temperature <1.0%
Drift
Initial Voltage Setting 12.5Vdc + 1%
Ripple <100 mVep

Power Back Immunity

<18 V: no damage, auto-recovery

Parallel Operation

Switch selectable

Overvoltage Protection

>18 Vdc, <20 Vdc auto-recovery

Environmental Data

Ambient Temperature

Storage/Shipment: -40°C to +85°C

Full Nominal Load: -40°C to +60°C

Derate 180 W by 4.5 W per °C to 135 W from
+60°C to +70°C

Corrosion Resistance

Model SDN 15-12-100CX-EPM - Conformal
coated to meet G3 Harsh Rating per ISA 71.04
Group A.

Degree of Protection

IP20 (EN60529)

The power supply should meet the following conditions for safe use when
installed in a Class I, Zone 2, Groups IIC Hazardous Location:

(1) The equipment shall only be used in an area of not more than pollution
degree 2, as defined in IEC 60664-1.

(2) The equipment shall be installed in an enclosure that provides a degree
of protection not less than IP54 in accordance with IEC 60079-0.

(3) The operating temperature class (T-code) of this device was determined
to be T4.

Warning— Explosion Hazard — Do not disconnect the equipment while
the circuit is live or unless the area is known to be free of ignitable
concentrations.

Warning— Explosion Hazard — Do not open the unit. Do not substitute
components. Do not replace fuse.

Warning— Exposure to some chemicals may degrade the sealing
properties of materials used in the sealed relay device.

The power supplies should meet the following when installed in an ordinary
locations environment: Install in a controlled environment.

Minimum Required Free
Space for Cooling

0.98 in. (25 mm) above and below, 0.39 in.
(10 mm) left and right, 0.59 (15 mm) in front

DIN Rail Mounting

Weight

1.76 Ib. (800 g)

Certifications

Dimensions
2.36 in. [60.0 mm] 4.61in. [117.2 mm]
4.36in. [110.8 mm]
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LED Diagnostics
LED | oK | “° |lowac| Nodc | FiO Gizre Hot |Too Hot
of ac Load | load
Input | Green | -~ | Amber | Green | Green | Green | Green | Green
Output | Green | - | Green| -- | Amber | Amber | Green | ---
Alarm | - Red | Amber| Red |Amber | Amber

Technical Support

(800) 377-4384 « (847) 268-6651
solahd.technicalservices@emerson.com
www.solahd.com

While every precaution has been taken to ensure accuracy and completeness
in this manual, Appleton Grp LLC d/b/a Appleton Group assumes no
responsibility, and disclaims all liability for damages resulting from use of this
information or for any errors or omissions. Specifications are subject to change
without notice.

@« 5081CSAC22.2 No. 107.1

LISTED

oAl UL 60950-1/CSA C22.2 60950-1
i\ UL 60079-0, UL 60079-15,
CAN/CSA 60079-0, CAN/CSA 60079-15
Class |, Zone 2 AEx nAnC IIC T4 Gc
Class I, Zone 2 ExnAnC IIC T4 U
C€ IEC60950-1, EN60950-1
C€Ex 113GExecnCIICT4Ge
DEMKO 12ATEX1154772X
EN60079-0, EN60079-7, EN60079-15
IECEx  ExecnCIIC T4 Ge, IECEx UL15.0022X
IEC60079-0, IEC60079-7, IEC60079-15

Type Approval
Type Approval

2ExnAnC IIC T4 Ge X

Emissions/Immunity

Simple snap to DIN TS35/7.5 or TS35/15 rail system.
® Z \ ® 3
Click

. Tilt unit as illustrated.

. Put unit onto the DIN rail.

. Push unit downward until it stops.

. Push at the lower front edge to lock.

. Gently shake the unit to ensure that it is secure.
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P/N: A272-301 Rev. 1 02/2018
© 2018 Appleton Grp LLC d/b/a
Appleton Group. All rights reserved.

EMERSON.

Fuentes de alimentacion

SDN 15-12-100C-EPM
SDN 15-12-100CX-EPM
Manual de Instrucciones

EN 61326-1; EN 55032 Class B; EN 55011 Group 1 Class B; EN 61000-3-2; EN 61000-3-3;

EN 55024; EN 61000-6-1; EN 61000-6-2; EN 61000-6-3; EN 61000-6-4; SEMI F47 Sag

Immunity
Datos Técnicos Especificaciones de Instalacion
Entrada Proteccion de Sobreintensidad
Voltaje Nominal 100-240 V CA, 100-340 V CC Entrada: Fusibles internos.
Arranque <30A Salida: Las salidas son capaces de proporcionar altas corrientes por
Factor de Potencia (PFC) |>0.95 periodos cortos de tiempo para arranque de carga inductiva o conmutacion.
Frecuencia Nominal 50/60 Hz Relevo
Salida N.O. contacto valoré 200 mA/50 V CC.
Voltaje Nominal 12V CC (12-15V CC Ajustable) Conexiones
Corriente 15A@ 12V CC Un dispositivo accesible de desconexion seré instalado externo al equipo.
Potelncia 180 VS/@ Utilizar s6lo conductor de cobre, 60/75°C.

Elevacion de Potencia

1.5 x la corriente nominal por 4 s

Tiempo de Retencion

>40 ms (carga completa, entrada 100 V CAa
temperatura ambiente Mayor a 25°C) a 95% del
voltaje de salida

Entrada: terminales tipo tornillo Rango de tamarios de conectores:
1,5-6 mm? para conductores unifilares o trenzados. Torque de tornillo:
50-73 N-cm

Salida: dos terminales por salida. Rango de tamafios de conectores:
1,5-6 mm? para conductores unifilares o trenzados. Torque de tornillo:
50-73 N-cm

Utilizar solo un cable de cobre por terminal para la entrada y la salida.
Se recomienda un conductor de torque sin ajuste.

Seguridad

Tolerancia <% 2% en todo el rango

* Regulacion de Linea <0.5%

* Regulacion de Carga <0.5%

* Desviacion de Tiempo
y Temp <1%

Ajuste Inicial de Voltaje  [12.5V CC +1%

Rizo <100 mVep

Inmunidad de Potencia ST = -
Inversa <18 V: no implica dafio, autorecuperacion

Operacion Paralela

Interruptor seleccionable

Proteccion de Sobre

>18 V CC, <20 V CC recuperacion automatica

Voltaje
Datos Ambientales
Almacenamiento/Embarque: -40°C to +85°C
Temperatura Ambiente Carga nominal completa: -40°C to +60°C

Reduzca la capacidad normal de 180 W por 4.5 W
por el °C a 135 W a partir del +60°C a +70°C

Resistencia a la Corrosion

El modelo SDN 15-12-100CX-EPM esta recubierto
con un revestimiento de conformacién que satisface
un nivel G3 para condiciones ambientales dificiles
de acuerdo con la norma ISA 71.04 Grupo A.

Grado de Proteccion

IP20 (EN60529)

Espacio Requerido para
Enfriamiento

0.98 in. (25 mm) por encima y por debajo, 0.39 in.
(10 mm) izquierda y derecha, 0.59 in. (15 mm) por
delante

La Fuente de Poder debe tener las siguientes condiciones para uso
seguro cuando esté instalada en una Clase |, Zona 2, Grupo IIC Ubicacion
Peligrosa:

(1) El equipo debe ser usada sélo en un area de no méas de 2 grado de
contaminacion, tal como se define en la norma IEC 60664-1.

(2) El'equipo debe instalarse en el interior de un recinto que proporciona
un grado de proteccién no inferior a IP54 de acuerdo con la norma IEC
60079-0.

(3) La clase de temperatura (T-code) de este dispositivo se determind que
laT4.

Advertencia—Peligro de Explosiéon —No desconecte el equipo

si el circuito esta conectado, exceptuando si se sabe que no existen
concentraciones inflamables en el area.

Advertencia—Peligro de Explosiéon —No abra la unidad. No sustituya
componentes. No sustituya el fusible.

Advertencia— La exposicion a ciertas sustancias quimicas podria
degradar las propiedades selladoras de los materiales utilizados en el relé
sellado.

Las fuentes de alimentacion deben cumplir con lo siguiente cuando
se instalen en un entorno de areas ordinarias: instalar en un entorno
controlado.

Montaje en Riel DIN

Dimensiones
2.36 in. [60.0 mm] 4.61in. [117.2 mm]
4.36in. [110.8 mm]
®
EE Ny
Sl «
g
i
g £ Power Supply
5 8
G < I
@@ ] ®
I ]
4.81 in. [122.1 mm]
Diagnésticos LED
La Per- s Muy
; CA Alta | Sobre- | Cali- "
LED OK |didade .. | NoCC Cali-
CA Baja Carga | carga | ente e
Entrada | Verde — | Ambar | Verde | Verde | Verde | Verde | Verde
Salida | Verde | — | Verde | -~ | Ambar | Ambar | Verde
ANama | — — | Rojo | Ambar | Rojo | Ambar | Ambar

Soporte técnico

(800) 377-4384 « (847) 268-6651
solahd.technicalservices@emerson.com
www.solahd.com

Aunque se ha tomado toda precaucion para asegurar precision e integridad en esta in-
formacion, Appleton Grp LLC d/b/a Appleton Group no asume ninguna responsabilidad y
deniega toda responsabilidad por dafios que resulten por el uso de esta informacion o por
cualquier error u omision. Las especificaciones estan sujetas a cambios sin previo aviso.

PIN: A272-301 Rev. 1 02/2018
© 2018 Appleton Grp LLC d/b/a
Appleton Group. All rights reserved.

Peso 1.76 Ib. (800 g)
Certificaciones

‘"“‘s UL 508/CSA C22.2 No. 107.1

o Mhus UL 60950-1/CSA C22.2 60950-1
-\ UL 60079-0, UL 60079-15

CAN/CSA 60079-0, CAN/CSA 60079-15
Class |, Zone 2 AEx nAnC IIC T4 Ge
Class |, Zone 2 ExnAnC IIC T4 U

C€ IEC60950-1, EN60950-1
CEEx  113GExecnCICTAGE

DEMKO 12ATEX11
EN60079-0, EN60O

54772X
79-7, EN60079-15

IECEx Ex ec nC IIC T4 Gc, [ECEx UL15.0022X
IEC60079-0, IEC60079-7, IEC60079-15

L

+«~ABS Aprobacién de Tipo
Aprobacion de Tipo

REH[ 2ExnAnC IIC T4 Ge X

Ajuste simple segun DIN TS35/7.50TS35/ 15.
® z \ ® g
Click

. Incline la unidad como se ilustra.

. Péngala sobre el Riel DIN.

. Empuje hacia abajo hasta que se detenga.

. Empuje de la parte baja del frente para asegurar.

. Mueva la unidad ligeramente para verificar esta segura.

AR WN =

Emisiones/Inmmunidad

EN 61326-1; EN 55032 Clase B; EN 55011 Grupo 1 Clase B EN 61000-3-2;
EN 61000-3-3; EN 55024; EN 61000-6-1; EN 61000-6-2; EN 61000-6-3; EN 61000-6-4;

SEMI F47 Inmmunidad a Picos




EMERSON.

Alimentations Electriques

SDN 15-12-100C-EPM
SDN 15-12-100CX-EPM
Manuel d’Instruction

Dimensions
2.36 in. [60.0 mm] 4.61 in. [117.2 mm]
4.36 in. [110.8 mm]
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Diagnostic DEL
. Charge .
Perte de| Niveau | Pas de Sur- Trés
DEL | OK ca. |basca.| cc. iz charge Chaud Chaud
tante
Entrée | Vert -~ | Ambre| Vert | Vert | Vert | Vert | Vert
Sortie | Vert Vert -~ | Ambre | Ambre | Vert
Alarme | - -~ | Rouge | Ambre | Rouge | Ambre | Ambre

Support technique

(800) 377-4384 « (847) 268-6651
solahd.technicalservices@emerson.com
www.solahd.com

Nous avons pris toutes les précautions possibles pour assurer 'exactitude et
Iintégrité du présent document ; cependant Appleton Grp LLC d/b/a Appleton
Group n'assume aucune obligation et rejette toute responsabilité en ce qui
conceme les dommages découlant de l'utilisation du présent document ou
de toute erreur ou omission qu'il pourrait comprendre. Les spécifications sont
sujettes a modification sans préavis.

P/N: A272-301 Rev. 1 02/2018
© 2018 Appleton Grp LLC d/b/a
Appleton Group. All rights reserved.

EMERSON.

WcTouHuKkn nutanmsa

SDN 15-12-100C-EPM
SDN 15-12-100CX-EPM
WUHCTpyKUMA no akcnnyaTaumu

Données Techniques

Spécifications d’installation

Protection a Maximum de Courant

Entrée : Avec fusible incorporé intérieurement.
Sortie : Les sorties peuvent produire des courants élevés pendant de bréves
périodes pour le démarrage ou la commutation par charge inductive.

Relais

N.O. le contact a évalué 200 mA/50 V c.c.

Conexiones

Entrés

Valeur Nominale 100-240 V c.a., 100-340 V c.c.
Inrupption <30A

Facteur de Puissance (PFC) |>0.95

Fréquence Nominale 50/60 Hz

Sortie

Valeur Nominale 12 Vc.c. (12-15V c.c. Ajustable)
Courant 15A@12Vece.

Puissance 180 W

Puissance de Survoltage 1.5 x valeur nominale pendant 4 s

>40 ms (pleine charge, entrée de 100 Vca

Un accessible débranche I'appareil sera installé externe a I'équipement.
Utiliser seulement conducteurs en cuivre, 60/75°C.

Entrée : bornes a vis. Plage de calibre des connecteurs : 1,5 a 6 mm? pour
les conducteurs pleins ou cablés. Couple de serrage des vis : 50 @ 73 N cm.
Sortie : deux bornes par sortie. Plage de calibre des connecteurs : 1,5 a

6 mm? pour les conducteurs pleins ou cablés. Couple de serrage des vis : 50
a73Ncm.

Utilisez seulement un fil de cuivre par borne pour I'entrée et la sortie.
Tournevis dynamométrique sans cliquet recommandé.

Sécurité

Temps de Tient a Tamp +25 °C) jusqu’a une tension de
sortie de 95 %
Tolérance <+ 2% total
* Régulation de Ligne <0.5%
* Régulation de Charge <0.5%
. Decala'ge Temps et <1%
Température
Réglage Initial du Courant 125Vce. 1%
Ondulation <100 mVpp
Contre Aliment. en Retour ;thn\]/ a:ﬁgﬂgun degat, récupération

Opération Paralléle Interrupteur a sélectionner

Protection Contre la Surtension | >18 V c.c. <20V c.c. récupération automatique

Données Climatiques

Stockage/transport : -40°C to +85°C
Pleine charge nominale : -40°C to +60°C
Sous-sollicitez 180 W par 4.5 W par °C a
135 W de +60°C a +70°C

Température Ambiante

Modéle SDN 15-12-100CX-EPM avec
revétement enrobant pour satisfaire
I'exigence G3 conformément a ISA 71.04
Groupe A.

Résistance a la corrosion

Degrés de Protection IP20 (EN60529)

0.98 po. (25 mm) au dessus et au
dessous, 0.39 po. (10 mm) & gauche et a
droite, 0.59 po. (15 mm) en avant

L’Espace Disponible Néces-
saire pour Refroidissement

L'alimentation devrait rencontrer les conditions suivantes pour 'usage sir
quand installé dans une Classe |, la Zone 2, Groupe |IC 'Emplacement
Hasardeux :

(1) L'équipement doit étre utilisé uniquement dans un domaine de pas plus
de degré de pollution 2, tel que défini dans la norme IEC 60664-1.

(2) L'équipement doit étre installé dans une enceinte qui fournit un degré de
protection au moins IP54 conformément a la norme IEC 60079-0.

(3) La classe de température de fonctionnement (T-code) de cet appareil a
éte établi a T4.

Avertissement—Risque d’explosion—Ne pas débrancher 'appareil
pendant que le circuit est sous tension que si la zone est connue pour étre
a I'abri substances inflammables.

Avertissement—Risque d’explosion—Ne pas ouvrir 'unité. Ne pas
substituer des composants. Ne remplacez pas de fusible.
Avertissement— L'exposition a certains produits chimiques peut dégrader
les propriétés d'étanchéité des matériaux utilisés dans I'appareil de relais
scellé.

Les alimentations électriques doivent respecter la condition suivante dans le
cadre d'une installation en zones ordinaires : installer dans un environnement
contrlé.

Montage du Rail DIN

Poids 1.76 Ib. (800 g)
Autorisations

““s UL 508/CSA C22.2 No. 107.1

cAhus UL 60950-1/CSA C22.2 60950-1

oA UL 60079-0, UL 60079-1

5,
CAN/CSA 60079-0, CAN/CSA 60079-15
Class I, Zone 2 AExnAnC IIC T4 Gc
Class I, Zone 2ExnAnC IIC T4 U

IEC60950-1:2005, EN60950-1

ce

CEEX  13GExecnCICT4Ce
DEMKO 12ATEX1154772X
EN60079-0, EN60079-7, EN60079-15

IECEx Ex ec nC IIC T4 Gc, IECEx UL15.0022X
IEC60079-0, IEC60079-7, IEC60079-15

REH[ 2ExnAnC IIC T4 Ge X

“ABS Type d'approbation
Type d'approbation

Emissions dégagées/Immunité

EN 61326-1; EN 55032 Classe B; EN 55011 Groupe 1 Classe B EN 61000-3-2,
EN 61000-3-3; EN 55024; EN 61000-6-1; EN 61000-6-2; EN 61000-6-3; EN 61000-6-4;

SEMI F47 immunité sag

Raccordement simple au systéme de rail DIN TS35/7.5 ou TS35/ 15.
® z \ ® ;]
Click

. Incliner 'appareil comme illustré.

. Encliqueter sur le Rail DIN.

. Pousser vers le bas jusqu'a I'arrét.

. Appuyer sur le bord inférieur pour fixer.
. Vérifier que I'appareil est bien fixé.

A WON =

TexHuyeckue XapaKTepucTukn

TexHuuYecKu1e XapaKTepuCTUKM YCTaHOBKM

3awmTa oT CBEpXTOKa

Bxoa

HomuHanbHoe HanpsixeHue 100-240 B nep. Toka, 100-340 B nocT. Toka
Bpocok Toka <30A

Koaddpuument mowHoctm (PFC) | >0,95

HomuHanbHas yactota 50/60 'y

Bxop: BCTPOEHHbIt MNaBkvii NpefoXpaHUTeNb.
Bbixoa: BbIX0A N03BONSET NOAABATH BbICOKME TOKM HA KOPOTKME NEpUOAbl BpEMEHN
NS NepeKIioYeHNs MyCKOBOI NHAYKTUBHOW Harpy3Ki.

Bbixog

Pene

HomuHanbHoe HanpsikeHve

12 B nocr. Toka
(AvanasoH perynuposkm 12-15 B nocrt. Toka)

Yucno koHTakToB, cooTBeTCTBYHOLLMX 200 MA/50 B nocT. Toka.

CoeavHeHus

Tok

15 A @ 12 noct. Toka

MowHocTb

180 Bt

®opcupoBaHue HanpsikeHUs

1,5 X HOMUHANbHbINA TOK 33 4 ¢

Bpems yaepxaHus

>40 mc (nonHas Harpyaka, 100 B nep. Toka npu Top
+25°C) 10 95% BbIXOAHOTO HAMPSXKEHMS

ﬂonycmmoe OTKIIOHeHue

<2 % ot 00LLKX 3HA4EHUN

* HectrabunbHOCTb BbIXOAHOMO

[ins 06opyaoBaHMs HeO6XOAMMO YCTaHOBUTL AOMYCTUMOE YCTPOMCTBO OTKMIOHEHNS
(oTAEnbHO).

Vicnonb3yiiTe Tonbko MeaHble NpoBoaHuKM, 60/75 °C.

Bxop: Knemmbl ¢ BUAHTOBbIM kpenmneHveM. [lnanasoH pa3vepoB npoBogHuka: 16-10
AWG (1,5-6 MM2) 15t CNINOLUHBIX I MHOTOXUIbHBIX MPOBOAHMKOB. MOMEHT 3aTshkku
BuHTa: 4,4-6,0 chyHT-mtoiim (50-73 H-cm).

Bbixoa: [1Be knemmbl Ha ofivH BbIxoA. [lnanasoH paamepos nposogHuka: 16-10 AWG
(1,5-6 MM?) N5 CAMOLLHBIX UMW MHOTOXWITbHBIX MPOBOAHUKOB. MOMEHT 3aTsiKkv BUHTa:
4,4-6,0 pynT-atorim (50-73 H-cm).

[ins kneMm BX0Aa 1 BbIXOAA UCMONb3YIATE TONBKO OAMH MefHbI NPOBOA.
PekomeHfyeTcs MCnonb3oBaTh OTBEPTKY 6€3 XpanoBoro Mexanusma.

BesonacHocTb

[inst 6e3onacHoro 1cnonb3oBaHWs Mpu ycTaHoBKe Ha obbexTe knacca |, 3oHbl 2, rpynn IIC
VCTOYHUK NUTaHWS BOSIKEH COOTBETCTBOBATb CrIEAYIOLMM YCIOBUSIM:

(1) B cootBeTcTBUM CO cTaHaapTom IEC 60664-1 obopyaosaHue Heobxoanmo
1CoMb30BaTh TONBKO B 30HE C YPOBHEM 3arpsiHeHust He Gonee 2.

(2) B cooteTtcTBUM CO cTaHaapTom IEC 60079-0 obopyaosaHue cnepyet
yCTaHaBNMBaTb B KOPMYC, KOTOPbIN 06ecneynBaeT ypoBeHb 3aluThl He MeHee P54,
(3) Knacc paboueit Temnepatypbl (T-kofi) 4nst AAHHOTO YCTPOACTBA onpeaeneH kak T4.
MpeaynpexaeHne — oNacHOCTb B3pbIBa — He 0TCOEAHsINTe 06opyfoBaHMe,
noKa cUCTeMa BKIIOYEHa UMW NoKa 30Ha He ByfeT oumLyeHa OT BOCTaMeHsIeMbIX
BELLECTB.

MpeaynpexaeHne — oNacHOCTb B3pbIBa — He OTKpbIBaliTe Mopynb. He
3aMeHSIATE KOMMOHEHTbI. He 3aMeHsIiATe NpefoXpaHuTeNb.

MpeaynpexaeHne — BO3AENCTBUE HEKOTOPBIX XUMUYECKUX BELLECTB MOXET CHU3UTD
repMeTiyHble CBOMCTBA MaTepuanos, UCMONb3yeMbIX 7151 3aKpbITOrO YCTPOIACTBA perne.

VICTOUHMKN NUTaHWS LOMKHbI COOTBETCTBOBATH cnegyroulemy Tpe6oaaan0 npun
yCTaHoBKe B 06bIYHbIX YCnoBuAX: ycTaHaBnneaTtb B perynmpyeMOl?l cpege.

MoHTax Ha peike DIN

<0,5%
HanpsikeHus no ceTu
* HectabunbHOCTb BbIXOAHOMO o
Pasmepb! HanpsXXeHWs No Harpyske <05%
PP 481 poiiva [117,2 uw] * Bpems 1 TemMnepaTypHbIi <10%
; Apelid) '
436 moiua 110, vl HayanbHas HacTpoiika
P 12,5 B noct. Toka £1 %
B HanpsKeHus
Mynbcauus <100 mVer
@ -~
SauiuieHHOCTS OT 0GpaTHO < 18 B: 6e3 nospexaeHsi, aBTOBOCCTAHOBNEHWE
= = MOLLHOCTH
E § N MapannensHas pa6ota Bbi6op ¢ nomoLLbto nepekntoyatens
g g 3 >18 B nocT. Toka, <20 B nocT Toka
== alnTa OT NepeHanpsikeHns
g 2 SOLA (aBTOM. BOCCTaHOBMEHME)
2 _§ [P Okpyxatowasi cpeaa
3 3 A XpaHeHue/TparcnopTuposka: OT -40 o +85 °C
v CpenHss TemnepaTypa [MonHas HomMHanbHas Harpyaka: OT -40 o +60 °C
pea patyp YmeHbluerve 180 BT Ha 4.5 B Ha °C po 135 Bt ot
+60 fo +70 °C
“ ® Mogens SDN 15-12-100CX-EPM ¢ koHOpMHbIM
. " NOKPLITUEM [18 COOTBETCTBMS YPOBHIO G3
4,81 poiima [122,1 mm] | YCTO/4UBOGTE K KOppO3HM “Wectkui” knaccudpmkanym no ISA 71,04
rpynnbl A.
CBeToRMOAHAR AMArHOCTHKA YpoBeHb 3aWuTbl IP20 (EN60529)
0,98 froitma (25 Mm) caepxy 1 cHiay, 0,39 aroitma
Caero- MunwumansHoe ceoGoaHoe (10 mm) cnea v cnpaga, 0,59 ajoiima (15 Mm)
pvogHbii| o, | Morepst | Huakwii |Her nocr, Beicokas | Mepe- |- - (Crinwkom MECTO Ansi OXNaxaeHus cnepeayt
MHOVKa- nep. Toka| Mep. TOK | Toka | Harpyska | rpyska P ropsumi Bec 1,76 chyka (800 1)
17 cepTUdMKaThI
Bxon |3eneHblit| -~ |sHTapHbIit| 3eneHblit| 3eneHbilt | 3eneHblit | 3eneHblit| 3eneHbiin c.., UL 508/CSA C22.2 No. 107 1
Bbixoa |3enewblit| -~ | 3enmeHblil| -~ |HTAPHbIA|AHTaPHbIA| 3eneHbli A\ UL 60950-1/CSA C22.2 60950-1
Aga- <Aus UL 60079-0, UL 60079-15,
- . o .| @HTap- | fAHTap- CAN/CSA 60079-0, CAN/CSA 60079-15
PUIHBIA | - — | KpacHsiit|auTapHeif| Kpacksit| = o5 | 7 Class |, Zone 2 AEx nAnC IIC T4 Gc
curHan Class |, Zone 2 ExnAnC IIC T4 U

TexHuueckas nopgaepxka

(800) 377-4384 « (847) 268-6651
solahd.technicalservices@emerson.com
www.solahd.com

IEC60950-1, EN60950-1

3
CEEY  13GEecnCICTAGE
DEMKO 12ATEX1154772X

HecmoTpst Ha TO, YTO AOMKHbI ObiTb BbINOMHEHbI BCE Mepbl MPELOCTOPOXHOCTU W
VHCTPYKLMM B fiaHHOM pykoBofcTBe, Appleton Grp LLC d/b/a Appleton Group He HeceT
OTBETCTBEHHOCTU 1 OTKa3bIBAETCS OT BCEX 00S13aTENbCTB, CBA3AHHbBIX C MOBPEXAEHUAMM,
BbI3BaHHbIMI OLWMGKaMU WM HETOYHOCTSIMM B JaHHOI MHAopMaLuu. TexHuyeckue
XapaKTepuCTUK1 MOryT BbITb M3MEHeHbI Ge3 yBeOMNEHIS.

EN60079-0, EN60079-7, EN60079-15

IECEx Ex ec nC IIC T4 Gc, I[ECEx UL15.0022X
|IEC60079-0, IEC60079-7, IEC60079-15

BEH[ 2ExnAnC lIC T4 Ge X
3

Opobpenve TMna
OpnoGpeHue Tvna

[Mpoctas npussaka k penbcosoi cucteme DIN TS35 /7.5 unn TS35/ 15.
® ®
% LWenknute =

. HakrnoHuTe Moaynb, kak nokasaHo Ha puCyHKe.

. Momectute moaynb Ha peiiky DIN.

. Haxmute Ha Mofynb 10 €ro 0CTaHOBKM.

. Haxmute Ha HWXHWA nepeaHnin kpail Ans dukcaumm.

. OCTOPOXHO NOTPsiCUTE MOAY b, 4ToGbI Y6eANTLCA B €ro (ukcaLmu.

A h ON =
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WU3nyyeHue/YcToM4MBOCTD

EN 61326-1; EN 55032 knacc B; EN 55011 rpynna 1 knacc B EN 61000-3-2;
EN 61000-3-3; EN 55024; EN 61000-6-1; EN 61000-6-2; EN 61000-6-3; EN 61000-6-4;
YCTOM4YMBOCTb K nageHusiM SEMI F47




